

4. sz.

Jegyzőkönyv

Pánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. március 28-án tartott közmeghallgatással egybekötött képviselő-testületi üléséről

26/2022(III.28.) kt. határozat
Napirendi pontok elfogadása

27/2022(III.28.) kt. határozat
A község közbiztonságának helyzete
Monor Rendőrkapitányság vezetőjének tájékoztatója 2021. évről

28/2022(III.28.) kt. határozat
Polgármester tájékoztatója 2021. évben történt fontosabb eseményekről

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022.március 28-án, 14,00 órakor tartott közmeghallgatással egybekötött képviselő-testületi üléséről.

Ülés helye: Pánd Községi Könyvtár és Közösségi Színtér (2214 Pánd, Szilassy utca 3.)

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: köszönti a testület tagjait és a lakosság részéről megjelent vendégeket. A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül. Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 4 testületi tag jelen van. Az alábbi napirendet elfogadásra javasolja:

Napirend:

- 1.) **A község közbiztonságának helyzete**
Monor Rendőrkapitányság vezetőjének tájékoztatója 2021. évről
Ea:
dr. Csipler Norbert r. alezredes, rendőrkapitány
Kerepeszki Ferenc r. alezredes, Pilisi Rendőrőrs vezető
Bradács Gábor körzeti megbízott Pánd
- 2.) **Polgármester tájékoztatója 2021. évben történt fontosabb eseményekről**
Ea: polgármester
- 3.) **egyebek**

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi pontokkal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadja.

26/2022(III.28.) kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022.03.28. napon összehívott közmeghallgatással egybekötött Képviselő-testület ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal

1./ A község közbiztonságának helyzete Monor Rendőrkapitányság vezetőjének tájékoztatója 2021. évről

Lázók József polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Dr. Csipler Norbert rendőrkapitány Urat és Kerepeszki Ferenc Pilisi Rendőrőrs parancsnok Urat.

A Monori Rendőrkapitányság 2021. évi beszámolóját a képviselő-testület tagjai előzetesen megkapták, ha szeretnék kiegészíteni vagy hozzáfűzni a beszámolóhoz, azt kérem tegyék meg.

Dr. Csipler Norbert rendőrkapitány Úr: Most először van jelen Pánd település közmeghallgatásán a covid járvány miatt. A kapitányság alá 16 település tartozik. 2021. évben a Monori Rendőrkapitányság eljárásaiban 1061 a regisztrált bűncselekmények száma, melyből Pánd településre vonatkozóan 2020. évi 16 esetről 2021. évre 10 esetre mérséklődött. Az étékelés során bebizonyosodott, hogy a 16 település közül a legbiztonságosabb Pánd település, 2021. évben nem történt kiemelt bűncselekmény.

Közterületen elkövetett bűncselekmények száma 3.

A nyomozás eredményességi mutatója 2021 évben javulást mutat, eredményességi mutatója 64,8% volt.

Pánd Község területén 2021. évben nem történt személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset. Örömteli, hogy senki nem sérült meg balesetben a településen.

2021. évben Pánd településen a rendőrség beavatkozását igénylő katasztrófhelyzet örvendetes módon nem következett be.

Pánd település körzeti megbízottja Bradács Gábor. Céljuk, hogy láthatóvá váljon a településen a rendőri jelenlét. Köszöni a figyelmet. Ha van kérdés, arra megpróbálnak válaszolni.

Lázók József polgármester: Köszöni a részletes beszámolót. A képviselő-testület részéről van-e kérdés? Ha nincs, akkor a lakosság részéről van-e kérdés?

Heka Lászlóné RNÖ elnök: Hiányzik a beszámolóból, hogy minden évben kivonulnak a polgárőrök. Soha nincsenek megemlítve.

Dr. Csipler Norbert rendőrkapitány Úr: Nyilván köszönik a polgármester, képviselők, polgárőrség támogatását. A beszámoló részét képezi a polgárőrökkel való együttműködés. A beszámoló 14. oldalán olvasható, 2012. évben együttműködési megállapodás került megkötésre közöttük. A Monori Rendőrkapitányság egyik legfontosabb stratégiai partnere a polgárőrség, bűnmegelőzés terén. Önállóan és rendőrrel közösen is láttak el közterületi szolgálatot.

Lázók József polgármester: Amennyiben nincsen több kérdés, köszöni a tájékoztatást és elfogadásra javasolja a 2021. évre vonatkozó beszámolót.

Mivel több hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki elfogadja a határozat javaslatot, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

27/2022(III.28.) kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Monori Rendőrkapitányság Pánd Községre vonatkozóan 2021. évi a közbiztonság érdekében tett intézkedéseiről és azokkal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal

1./ Polgármester tájékoztatója a 2021. évben történt fontosabb eseményekről

Lázók József polgármester: Elég nehéz 2 év van mögöttük, a kovid réttette a bélyegét az önkormányzat munkájára. 2020 márciusában kezdődött, veszélyhelyzetet jelentettek be. Az önkormányzat ennek ellenére elvégezte a dolgát. Sokan mondták, hogy nem lehet bemenni a hivatalba. Ennek ellenére minden ügy elintézhető volt, hozzá nem érkezett panasz. Az óvodában ugyan ez volt a helyzet. Nehezen, de megoldották a felmerülő problémákat. A hivatalban megszakítás nélkül dolgoztak.

A koronavírus-járvány miatti veszélyhelyzet 2020. március 11-i kihirdetésével az önkormányzatok esetében a képviselő-testületek hatásköre a polgármesterek kezébe került. Vagyis minden döntést, amit eddig a testület, valamint a bizottságok hoztak meg, az most a polgármester joga. A képviselő-testülettel minden egyes döntést előzetesen egyeztetett a veszélyhelyzet elejétől kezdődően. Ugyanúgy adtak be pályázatokat és kiviteleztek.

Az első évben a civil szervezetek működése is le lett korlátozva a járvány miatt.

Biztosított az önkormányzat ellátást időseknek, rászorulóknak. Van, aki most is benne van ebben a körben. Sokan éltek ezzel a lehetőséggel.

Elvégzett munkák, elnyert pályázatok alapján önkormányzati számlán elkülönített összegből valósultak meg, vis maior pályázatból árok felújítás. Egy másik pályázatból Sugár utca és Pándi Kiss János utca elkészült. A szolgálati lakások felújítása részben megtörtént, Magyar Falu pályázaton elnyert összegből. A Művelődési Ház lapostető egy részre szigetelve lett. Pályázatot nyertek traktor vásárlásra, ehhez pályázatot nyújtottak még be kiegészítőkre, egyéb eszközökre.

Az első évben a civil szervezetek nem kaptak támogatást, működésük korátoltsága miatt, hiszen közösségi élet sem volt. Ezeket a támogatásokat 2021 évben már megkapták. A volt varroda épület belső felújítása közös

pályázattal és kormányzati támogatással a Monori Tankerületen keresztül megtörtént. a gyerekek szeptember óta használják.

Két sárga villogó, lassító tábla kihelyezésre került 1 millió forint összegben. Sok esetben nem sok értelmét látja, ugyanúgy mennek gyorsan. Illegális hulladéklerakót számoltak fel a Kávai úton, 100m³ szemét volt, amit eltakarítottak pályázati támogatásból.

Tavaly belekezdtek a 24 fős bölcsőde építésébe. Szeptemberben már nyitni kell. A műszaki átadás júniusban történik meg. A faház felújítása folyamatban van, pályázati úton. A főfalak, nyílászárók ki lesznek cserélve. Tavalyi évben 9 érvényes pályázat lett beadva. Volt, amit megnyertek, volt, amit forráshiány miatt elutasítottak. A Művelődési Házban, mely megnevezése hivatalosan Pánd Községi Könyvtár és Közösségi Színtér, új kollégát kapott, Nagyné Lengyel Beatrix személyében.

Idén már januárban azt gondolták, hogy nyugodt lesz a hivatali munka, de magyarfalui pályázat lehetőség megnyílt. Beadásra került több pályázat, eszközök vásárlása, járda felújítás, szolgálati lakás felújítás, új játszótér kiépítés, temető kerítés felújítása, önkormányzati épület tető cseréje, irattár kialakítása és gyógyszertár felújítása, parkoló kialakítása.

2 éve már nem volt falunap, nem vállalta be, hogy ide hívjon nagy tömeget. Idén óvatosan áll neki a megszervezésnek. Egy falunapnak nem kevés kiadása van. A 2 évi elamaradt falunap összegét a játszótérre fordították. Az önkormányzat működése anyagilag biztosított. Új védőnőnk van, Keresztes Hajnalka személyében. Egyenlőre helyettesítőként van itt, Monorierdőről jár ide.

A közmunkaprogram működik, jelenleg 10 fővel.

Azt kéri, hogy ha a lakosság részéről probléma van, azt írják le, csak úgy tudnak érdemben intézkedni. Megköszöni Mocsári Csilla a Magyarfalui Program pályázatírói munkáját, illetve köszöni a Képviselő-testület és az önkormányzat dolgozóinak munkáját.

Heka Lászlóné RNÖ elnök: Köszöni a képviselő-testület és az önkormányzat munkáját. A falu teljes mértékben megújult.

Mocsári Csilla képviselő: Szerinte a falu legszebb épülete az Általános Iskola lett. Jól esik neki, mikor más településről jönnek, és azt hallja, hogy a környéken nincs olyan szép iskola, mint ez.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a tájékoztató elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

28/2022(III.28.) kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármester 2021 .évről szóló tájékoztatóját elfogadja.

Felelős: Lázók József polgármester
Határidő: azonnal

3./ Egyebek

Lázók József polgármester: Kéri a közmeghallgatáson megjelenteket, hogy ha bárkinek hozzászólása, vagy kérdése lenne a képviselő-testület felé, tegyék fel.

Ungár Ágnes Cecília: Gyakran jár ki a temetőbe. A temetőből történő kijövetel nagyon balesetveszélyes. Oda valamit lehetne-e csinálni, némiképp biztonságosabbá tenni? Esetleg egy zebrát odatenni?

Gábor Jánosné: Megnövekedett a fő úti forgalom, nem lehet az úton kerékpárral menni. Sokan félnek közlekedni. Reggel 5 és este 7 óra között folyamatosan mennek a túlsúlyos nagy gépjárművek. A fő úti lakosok aláírást gyűjtöttek. Repednek a házak, csúsznak a cserepek. 2,8-as rezgést okoznak ezek az autók.

Lázók József polgármester: Ezek azok a dolgok, amikben a rendőrség nem tud mit tenni. Bízunk benne, hogy amikor majd az útfelújítás történik, figyelembe veszik. Sebességmérő táblát helyeznek el a Fő úton, Tápióbicske felől érkezőket figyelmezteti. erről már korábban testületi döntés született.

Dr. Csipker Norbert rendőrkapitány Úr: A zebra létrehozásában nem a rendőrség az illetékes szerv.

Kiss Sándorné: A Fő úton lakik. Az útra nem lehet kimenni, járdán kerékpároznak. Életveszélyes, ami itt van. Nincsen kerékpár út.

Lázók József polgármester: Ez sajnos nem lesz jobb. A forgalom nem csökken, csak növekedni fog.

Nyeste Gáborné: Lakóövezeti táblát ki lehetne-e helyezni, veszélyeztetett zónává alakítani?

Lázók József polgármester: Ezt a felvetést még nem járta körbe. Közútkezelő hatásköre.

Ungár Ágnes Cecília: Korábban volt forgalomszámlálás. Most nem lehetne megnézni, hogy hány kamion megy át a településen?

Lázók József polgármester: Nem lehet kitiltani a faluból senkit. A közútkezelő honlapján fent van a statisztikai adat, mely az új 4-es átadását követően nem reális már.

Major Pálné aljegyző: Próbált már utánanézni a kamionok és teherautók szabályozására, de ha útvonal engedélyük van, nem tudnak tenni semmit. a 4 számjegyű utakat ingyen használhatják. A temetőnél zebra nem rakható, mivel szabályozva van, hogy 200 méterre a kanyar ívétől lehet csak rakni. Mivel a túloldalon nincsen járda, így nem lehetséges.

Lőrincz Tibor: Az Arany János utcában lehetne-e forgalomlassítót rakni?

Lázók József polgármester: 95%-ban az utak a településen rendben vannak, fel lettek újítva annyira, hogy most már a forgalomlassítás a probléma. Több megoldásról beszéltek már, hogy mit lehetne tenni a gyorsajtókkal szemben. Egyik megoldás sem olcsó vagy egyszerű. A kérdés, hogy melyik utat csinálják meg először? A Szilassy utcáról is érkeznek bejelentések gyorsajtásról. Tulajdonképpen az összes utcába telepíteni kellene forgalomlassítót, de a költségvetés azt nem engedi meg.

Azt szeretné, ha mindenhol egyszerre lenne meg. 1 db 250.000FT. Egy útra 1 db kevés, minimum 2 db kell. Közel 10-12 millió forintról beszélünk.

Ez akkor vetődött fel, amikor a Szabadság és a Margaréta utcában kikerültek a fekvőrendőrök. A Szilassy utcából aláírást gyűjtöttek. Az anyagi forrás hiányzik.

Lőrincz Tibor: Aza baj, hogy ez az utca hosszú, egyenes.

Lázók József polgármester: A Móricz Zsigmond és a Sugár úton is ezt tapasztalja. Több módszert nézett, A vállalkozótól még nem kapta meg az árajánlatot. Ha terv nélkül kerül telepítésre és baleset történik, akkor az önkormányzat felelősségre vonható. Van olyan költsége, ami nem látszik, ez a tervezői költség. Kerüléssel módszer is létezik, talán ez a legegyszerűbb megoldás.

Heka Lászlóné RNÖ elnök: Olyan problémája van, hogy a Hugonnai, Rákóczi, Petőfi utcákon jönnek a kombájnok, traktorok. Feltörik az aszfaltot, sarat hordanak fel. Nem elég a kövesút nekik, feljön a járdára is, letapossa a virágot. M it lehetne velük tenni? Valami kerülő utat kellene kijelölni.

Lázók József polgármester: Érkeznek hozzá ilyen jellegű bejelentések az Arany János, Móricz utcákról is. az utakra felhordják a sarat. Ismert probléma, nem egyszer beszéltek már róla. Megoldást kell keresni rá. Nem azért aszfaltozták le az utcákat, hogy azok pár év után tönkre menjenek.

Kiss Sándorné: Sokat utazik Nagykátára. Tápióbicskén át kell szállni. Miért kellett elvenni a 10 órás buszt, ami közvetlenül ment át Nagykátára? Néha fel sem férnek a buszra, annyian vannak.

Lázók József polgármester: A Volán Zrt az illetékes ebben a kérdésben, sajnos nem tud választ adni rá. Ha bejut a volánhoz menetrend egyeztetésre, jelezni fogja a felmerült problémát.

2014. év óta Monor Járáshoz tartozik a település. Az egészségügy szempontjából az OEP pontokon vitatkoznak még mindig. Ha végre sikerülne már a Monori Járóbetegellátáshoz tartozni, akkor ez a probléma megoldódna. Az egyik indok az volt a járásváltásnál, hogy a járóbeteg ellátás rossz irányban van. Az Államtitkár Úr tud a problémáról, a választások után tudnak beszélni róla.

Nyeste Gáborné: Pár évvel ezelőtt befogadó nyilatkozattal lehetett menni a monori rendelőbe.

Lázók József polgármester: Azt rövid idő után eltörölték. Terület ellátási probléma volt.

A harmadik napirendi pontban testületi döntés nem születik.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban és a jelenlévőktől más kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a jelenléteket és az ülést bezárja.


Lázók József
polgármester




Major Pálné
aljegyző